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Quartalsinformation PSO 3. Quartal 2020/2021
An die Eltern des Schulhauses Seeplatz/Oberhofen 
Sehr geehrte Eltern
Wie im Brief vor den Weihnachtsferien angekündigt, sende ich Ihnen kurz vor dem Start am 11. Januar die wichtigsten Informationen zum neuen Quartal, das eigentlich erst am 1. Februar offiziell starten wird. Der Brief und die wichtigsten Daten dazu werden aber jeweils vor dem Start im Januar an alle Eltern gesendet.
Was uns das zweite Halbjahr in diesem Schuljahr bringen wird, ist alles andere als klar. Sie alle können den täglichen Nachrichten entnehmen, dass eine erneute Schulschliessung nicht auszuschliessen ist. Im Moment starten die Schulen jedoch wie geplant am 11. Januar. 
Die Planung des zweiten Halbjahres wird durch die Pandemie weiterhin erschwert und vieles ist abhängig vom Verlauf der Coronapandemie. Wir alle hoffen, möglichst bald wieder einen normalen Schulalltag zu erleben. Wir sind uns aber auch bewusst, dass verschiedene Massnahmen wie Hygiene, Maskenpflicht noch eine längere Zeit einzuhalten sind.
Wir sind froh, wenn die Zusammenarbeit auch bezüglich notwendiger Massnahmen bei der «Bekämpfung» der Pandemie in der Schule weiterhin so gut funktioniert wie bisher. Beim Auftreten von positiven Fällen/Krankheitssymptomen ist eine gegenseitig rasche Information und Handeln enorm wichtig.
Personelles
Wir bedauern, Ihnen mitteilen zu müssen, dass unsere langjährige Kollegin/Lehrperson des Kindergartens, Frau Susanne Kaufmann, auf Ende dieses Semester (31. Januar 2021) unsere Schule verlassen wird. Nach 24 Jahren Tätigkeit im Schulverband und insgesamt 41 Jahren Schuldienst im Kanton Bern wird sie aus gesundheitlichen Gründen nicht weiter unterrichten können. An dieser Stelle möchten wir Frau Kaufmann ganz fest für ihren grossen Einsatz in all den Jahren an unserer Schule und im Schulverband herzlich danken und wünschen ihr für die weitere Zukunft nur das Beste!!
Wir können uns glücklich schätzen, dass Caroline Schneider ihr Pensum erhöhen wird und dadurch keine neue Lehrperson angestellt werden muss.
Ebenfalls auf Ende dieses Semesters wird Frau Esther Berger, die seit mehreren Jahren textiles Gestalten am Seeplatz unterrichtet, unsere Schule verlassen. Sie wird eine neue Stelle mit einem grösseren Pensum in Thun übernehmen. Diese zwei Lektionen werden ebenfalls intern durch Frau Cordula Metzger übernommen.
Wir freuen uns, dass Frau Christine Wenger nach einem mehrheitlich krankheitsbedingten Urlaub wieder gemeinsam mit dem 4.Klassteam die Klasse übernehmen wird.
Schwimmen 3./4. Klassen 
Sobald das Hallenbad Oberhofen wieder offen ist, fahren wir mit dem unterbrochenen Schwimmunterricht in den beiden Klassen fort. Die dritte Klasse wird nach Plan das ganze Schuljahr Schwimmunterricht haben. Wir haben uns entschlossen, dass die vierten Klassen, die ja eigentlich noch die verpassten Lektionen vom letzten Schuljahr nachholen, ausnahmsweise bis Ende des vierten Schuljahres Schwimmunterricht haben werden. Wir haben im Moment zu wenig freie Sporthallen im Schulverband. 
Bildung der Mischklassen 3./4. Schuljahr
Nachdem im letzten Sommer die 1./2. Klassen erfolgreich mit dem altersdurchmischten Lernen gestartet sind, werden ab Schuljahr 21/22 auch die 3./4. Klassen in den Mehrjahrgangsklassen unterrichtet. Aus diesem Grund teilen wir die derzeitigen 3. Klassen in je zwei Gruppen auf. Wie im letzten Jahr in den 1. Klassen, können die 3. Klässler vier Kinder nennen, mindestens mit einem werden sie zusammen in der neuen Gruppe sein. Wir werden die entsprechenden Eltern und Kinder im Februar über das genaue Vorgehen informieren.

Unterrichtsausfall Zyklus 1: Seit diesem Schuljahr führen wir Weiterbildungskurse für alle Lehrpersonen im Schulverband ausschliesslich in den einzelnen Zyklen (KG bis 2. Klasse/3.-6. Klasse) durch. Daher ist es nicht mehr möglich, den ausfallenden Unterricht vom Kindergarten bis zur 6. Klassen aufeinander abzustimmen. Bei den Daten aufgeführt finden Sie die beiden Unterrichtsausfälle für die Kinder Zyklus 1. Für die SchülerInnen Zyklus 2 gibt es in diesem Quartal keine Unterrichtsausfälle.
 

Standortgespräche: Wir bitten Sie weiterhin während den Standortgesprächen eine Maske zu tragen – unabhängig davon, ob der Abstand eingehalten werden kann oder nicht.
Anlässe 3. Quartal 
Wir hoffen sehr, die beiden Anlässe im folgenden Quartal durchführen zu können.
Geplant ist ein Tanzanlass in der Sporthalle Friedbühl mit den 1. – 4. Klassen an zwei separaten Tagen.
Ende März dürfen alle Schülerinnen und Schüler des Schulverbandes vom Kindergarten bis zur 6. Klasse eine Aufführung des Duos Gilbert/Oleg besuchen. Dieses Duo wurde anlässlich der abgesagten 100 Jahr Feier des Schulverbandes engagiert und wir freuen uns nun, dies in diesem Jahr nachholen zu können.
Ich wünsche Ihnen und der ganzen Familie ein gutes – und hoffentlich gesundes Jahr 2021!
Ich freue mich auf eine weiterhin gute Zusammenarbeit in diesem neuen Jahr.
Freundliche Grüsse
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