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Quartalsinformation PSO 2. Quartal 2020/2021
An die Eltern des Schulhauses Seeplatz in Oberhofen
Sehr geehrte Eltern
Das erste kurze Quartal ist vorüber. Für die neuen KG Kinder waren es je nachdem aber lange sechs Wochen! Ich habe den Eindruck, dass wir gut in das neue Schuljahr gestartet sind. Wir sind glücklicherweise von den Corona Viren verschont geblieben und konnten den Unterricht wie geplant durchführen. Ich bin mir bewusst, dass dann im nächsten Quartal mehr Grippefälle auf uns zukommen werden. Wir werden uns alle bemühen müssen, mit Augenmass und doch mit der notwendigen Sorgfalt mit der Situation umzugehen (siehe weiter unten…).
Es freut mich sehr, dass sich unsere neuen Lehrpersonen sehr schnell und gut im Schulhaus eingelebt haben und sich auch sehr wohl fühlen. 
Quartalsüberblick
Sie erhalten den Quartalsüberblick vom nächsten – längeren Quartal. Anstelle der Ruhewoche haben wir wiederum ein längeres Wochenende gegen Ende November. Mit den vier Ruhetagen Ende November sollte es trotzdem zu einer kurzen Verschnaufpause im langen Quartal kommen.
Umbau/Ausbau Schulhaus Friedbühl – Entscheid Sporthalle
Gegen das Projekt Um- Neubau Friedbühl ist leider erneut eine Einsprache eingegangen. Es kommt zu einer weiteren zeitlichen Verzögerung. Wir rechnen nicht mehr damit, dass wir in diesem Schuljahr mit dem Bau beginnen können. Ich werde Sie wie immer auf dem Laufenden halten.
Umgang mit Erkrankungen bei Schülerinnen und Schülern im Winterhalbjahr 20/21
Wie oben bei der Einleitung schon kurz erwähnt, ist die Verunsicherung bei Ihnen als Eltern und auch bei den Schulen bezüglich "wann ein Kind zu Hause bleiben muss" relativ gross. Im Moment ist ein Entwurf der «Nordwestschweizer Erziehungskonferenz» in der Vernehmlassung. Wir werden Ihnen vor dem Start zum neuen Quartal das entsprechend abgesegnete Papier zur Verfügung stellen. Dies wird Ihnen in den allermeisten Fällen sehr nützlich und hilfreich sein.
Trotzdem sind wir überzeugt, dass es aus nachvollziehbaren Gründen zu mehr Schulabsenzen in diesem Winter führen wird. Die Schulen werden in diesen Fällen sicherstellen, dass Ihr Kind Unterstützung erhalten wird. Es wird zwar kein weiterer Fernunterricht aufgebaut, aber sicher Hilfestellungen bei längeren Abwesenheiten geben.
Zirkusprojekt Seeplatz
Das Projekt mussten wir ja im letzten Juni absagen und hofften auf einen Neustart im März 2020. Im Moment sind wir noch in den Abklärungen, wann wir unsere Zirkuswoche durchführen werden. 
Erdnussallergie
Im letzten Winterhalbjahr habe ich Sie in einem Brief über die Erdnussallergie des Kindergartenschülers Elias Boss informiert. Schon bald kommt wieder die Zeit der Mandarinen und Erdnüsse. Ich sende allen Eltern die Neuauflage des Informationsbriefes und danke schon jetzt für die Rücksichtnahme.
Wir wünschen Ihnen und der ganzen Familie erholsame Ferien und bleiben Sie weiterhin gesund!
Freundliche Grüsse
Matthias Mc Hale Schulleitung Seeplatz
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